

Отмена выборов в Бурятии: советы от неудачников и попугайчик Ирильдеев

Депутаты, чиновники и прочие прихлебатели Бурятии продолжают агитировать за отмену выборов в районах республики. Логика ясна: антидемократическая реформа проваливается под натиском недовольных избирателей, а провластные господа пытаются отрабатывать свой хлеб.

Но 23 марта в Улан-Удэ состоялось совершенно особенное мероприятие: круглый стол на тему устройства муниципальной власти. Замечателен он тем, что в качестве основных экспертов выступили исключительно бывшие депутаты от «Единой России». Люди, проигравшие выборы, ратуют за их отмену — ну не прелест ли?

Иннокентий Егоров и Борис Ботоев пытаются не уснуть в борьбе с демократией. Фото Татьяны Никитиной

Это Борис Ботоев, Иннокентий Егоров и Вячеслав Ирильдеев, не сумевшие попасть в шестой созыв Народного Хурала в сентябре 2018 года. Теперь все трое — безработные, обивающие пороги правительственные учреждений и протирающие штаны на сомнительных мероприятиях.

Суть круглого стола в Улан-Удэ вообще непонятна, поскольку все основные участники придерживались одной точки зрения. То есть битый час обсасывали правильность отмены выборов и поддерживали друг друга. Прямо клуб анонимных единороссов.

Точка зрения эта такова — выборы глав районов надо отменять, поскольку конкуренция внезапно порождает борьбу, а борьба в любом ее виде нам не нужна. В качестве примеров этой абсурдной позиции в пример приводится Тункинский район, где несколько лет бушует политический кризис как результат борьбы двух политических группировок.



Вячеслав Ирильдеев
познает прелести
демократии. Фото
Зорикто Дагбаева

Но вот ведь незадача — власти поддерживают главу Ивана Альхеева, который выиграл выборы в качестве оппозиционера-самовыдвиженца и бросил вызов кандидату от «ЕР». Получается борьба и конкуренция — это все-таки хорошо, а выборы нужны?

Запутались и участники круглого стола, которые очень хотят поддержать власть, но не понимают, как. Что логично — сложно аргументированно защищать вредную и консервативную идею отказа от демократии. Особенно когда это делают люди, которые на этом самом демократическом поприще облажались.

Кризис полемики серьезнее всего сказался на Вячеславе Ирильдееве. Бедолага не нашел ничего лучше, как завести старую шарманку про Адольфа Гитлера и Арнольда Шварценеггера. А именно:

«Все говорят, что народные выборы единственные и правильные. Но практика 20 века говорит, что именно таким образом к власти пришел Гитлер и другие диктаторы. Мы пережили демократию и различные ее формы, и все же я склоняюсь к выборам через комиссию, особенно когда мы говорим о механизмах контроля за властью. К примеру, самый богатый штат Америки Калифорния, когда решил все свои самые главные вопросы решать через референдумы, обанкротился через 2-3 года, а к власти там пришел актер Шварценеггер».

Внимательный читатель вспомнит, что злобные немецкие демократы не первый раз тревожат воспаленное сознание г-на Ирильдеева.

Читать подробнее: [Разговор народа с властью. Про референдум, бурятское село, Шварценеггера и Гитлера](#)

В январе 2019 года он уже пытался убедить пользователей Фейсбука в необходимости отменить выборы теми же самыми словами. А именно:

«Гитлер пришел к власти абсолютно демократическим путём.. Абсолютно демократическим выборным путём приходят к власти многие режимы в современном мире...

...Я как то писал, богатейший штат Калифорния стал банкротом, после того как главные решения принимались на референдумах: увеличили социальные льготы, уменьшили налоги... Затем среди нескольких десятков кандидатов Губернатором стал Арнольд Шварценеггер!!))) опередив чуть-чуть второго претендента..»

Иронично, но примерив на себя образ попугая, повторяющего одно и то же, г-н Ирильдеев лишь глубже закапывает всю идею отмены выборов. Ведь получается, что все риторика adeptov этой аферы сводится



к одним и тем же неубедительным примерам из реалий 80-летней давности и из условий, не актуальных для современной Бурятии.

Повторять это при каждом удобном случае — не самый умный ход; когда попугай окончательно надоедает слушателям, они просто накрывают клетку тряпкой.

Бабр продолжает внимательно следить за развитием событий.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ № 40045 02.04.2019, 23:32

URL: <https://babr24.com/?ADE=187474> Bytes: 5210 / 4774 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОТМЕНА ВЫБОРОВ В РАЙОНАХ БУРЯТИИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)